



## Veltrubský měsíčník

listopad 2024

### Rozsvícení vánočního stromečku

Neomylnou předzvěstí nejoblíbenějších svátků v roce je vždy bohatá vánoční výzdoba v naší obci. Korunou všeho je Slavnostní rozsvícení stromu u Obecního úřadu doplněné kulturním programem, gastronomickými požitky a možností nákupu různorodých vánočních nezbytností. Tentokrát připadl na sobotu 30. listopadu, kdy byl od 16 hodin zahájen vánoční jarmark a během toho se na pódiu prostřídal kulturní program, ve kterém vystoupil pěvecký sbor PRIVATISSIMA a dále žáci místní mateřské a základní školy.

### Chcete mít doma špičkové připojení k internetu?

Společnost CETIN a.s. s O2 Czech Republic a.s. má zájem modernizovat v naší obci telefonní síť a zajistit tak bezplatné zavedení optické sítě do vašeho domu. Zastupitelstvo odsouhlasilo tento projekt na svém zasedání dne 20.9.2024.

Nová optická síť umožní připojení k nejrychlejší internetové síti i televiznímu vysílání. Připojení jednotlivých nemovitostí bude probíhat na základě písemného souhlasu s připojením k optické síti.

**Od pondělí 9. prosince do konce ledna 2025** budou zástupci O2 provádět průzkum zájmu občanů, zatím pouze ve Veltrubech a budou navštěvovat domácnosti s formulářem k připojení domu a poskytnou informace k modernizaci telefonní sítě a připojení vašeho domu.

Pro realizaci projektu je nutný zájem většiny majitelů nemovitostí.

Modernizace sítě je zcela zdarma a občan se nezavazuje k okamžitému používání služeb. O výsledku a časovém plánu modernizace sítě Vás budeme informovat.

**V čem je optický internet lepší než stávající internet vzduchem nebo telefonním kabelem:**

- Rychlost až 2000 Mb/s – tzn. mnohonásobně rychlejší ve srovnání s Vaší dnešní přípojkou
- Příjem digitální televize O2 TV – vysoká kvalita obrazu, možnost



#### Chcete mít i u vás doma špičkové připojení k internetu?

Společnost CETIN a. s. v České republice provádí postupnou obnovu stávající metalické sítě. Místo ní buduje zcela novou optickou síť, která přináší vysokorychlostní internet a další digitální služby v nejvyšší kvalitě.



Rychlost připojení až  
2 Gb/s při pokrytí optickou sítí



Stabilní pevný internet  
bez ohledu na počasí



Nejvyšší kvalita připojení pro  
desítky zařízení současně

**Dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou BEZPLATNÉHO ZAVEDENÍ OPTICKÉ SÍTĚ DO VAŠEHO DOMU.**

Na připojení Vašeho domu spolupracujeme s **O2 Czech Republic a.s.**, který má na starosti lokalitu Veltruby

Máte-li již teď jakékoli otázky, neváhejte kontaktovat přímo našeho partnera

posouvat se v čase

- Stabilita – není rušen při horším počasí nebo vzrostlou vegetací
- Připravený na budoucnost – stávající linky nebudou během několika let stačit potřebám domácnosti (videohovory, TV ve vysokém rozlišení, práce z domova)
- Optickou linku je možné využít i jako telefonní – alternativa pevné linky na volání

#### **Jak probíhá výstavba:**

- Zřízení přípojky podzemním vedením je pro Váš dům nyní ZDARMA!
- Velmi jednoduchá instalace na pozemku bez dopadu na jeho užívání.
- Uvnitř domu je instalována zásuvka, do které je zapojen modem, který vysílá v domácnosti WiFi nebo rozvádí internet po domě.

#### **Lepší vstup na hřbitov**

V tomto měsíci byla dokončena oprava hřbitovní zdi a zároveň i přístupová cesta na hřbitov.

#### **Výsadba stromů v ulici Na návsi a v ulici Lesní za Myslivnou**

Jistě jste si všimli změny ve Veltrubech. V ulici Na návsi byly vysázeny nové stromy a současně byla obnovena další polní cesta od ulice Lesní směrem k Myslivně.

#### **Koše na psí exkrementy**

Po obci byly nainstalovány koše se sáčky na psí exkrementy. Bohužel, toto využívá jen malá hrstka pejskařů, kteří venčí své psí miláčky. Proto prosíme všechny spoluobčany, aby tyto koše využívali!

#### **Pobíhající psi**

Volně pobíhající psi začínají být opravdu velkým problémem našich obcí. Proto důrazně žádáme, aby si majitelé psů své miláčky důkladně zajistili proti útěku. Neradi bychom tyto případy řešili nějakým restriktivním opatřením.

#### **Naplánované akce na prosinec**

**Předvánoční posezení důchodců-** 6.12. od 14.00 hodin v Kulturním domě Veltruby

**Mikulášská nadílka-** 7.12. od 15.00 hodin pro veltrubské i hradištské děti s Agnes a kouzelníkem v říši divů

**Česko zpívá koledy-** 11.12. od 18.00 hod. děti z místní základní školy zazpívají u Kapličky v Hradištku I.

**Ukradený betlém-** 23.12. od 16. hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie Veltruby

**Silvestrovský lampionový průvod-** 30.12. od 17.00 hodin od ZŠ Veltruby nebo bývalého Bistra na Hrádů

**Silvestrovský běh-** 31.12 od 10.00 hodin od Obecního úřadu Veltruby

